

దసరా ధమాకా!



న్యూఢిల్లీలో జరిగిన లాక్ష్మీ ప్యాషన్ వీకెండ్ తరుగుతున్న స్టార్ హిట్ మన భారత్. ఇటీవల జరిగిన పాలిన ఒలింపిక్స్లో మన రెండు కాంస్య పతకాలతో కొత్త చరిత్ర లిఖించింది.

మనస్ అజేయ సెంచరీ

● గుజరాత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 334/8. హైదరాబాద్ రంజీ పోరు హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: స్థానిక జింజాన మైదానం వేదికగా హైదరాబాద్, గుజరాత్ మధ్య గ్రూపు-బీ రంజీ పోరు ఆసక్తికరంగా సాగుతున్నది. టాప్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న గుజరాత్ తొలిరోజు ఆట ముగిసే సరికి 8 వికెట్లు కోల్పోయి 934 పరుగులు చేసింది. హైదరాబాద్ బౌలర్ల ఛాంసీ 98 పరుగులకు 5 కీలక వికెట్లు కోల్పోయిన గుజరాత్ మనస్ హింగ్రిజా (174 నాటౌట్), ఉర్దీల్ పటేల్ (80) ఒక్కడే పడేశారు. త్యాగరాజన్ (2/62) బౌలింగ్లో ఉర్దీల్ జేట్తో ఆరో వికెట్ను 112 పరుగుల భాగస్వామ్యునికీ ట్రేక్ పడింది. మనస్ తో పాటు రింకే (24) శ్రీజాల్ ఉన్నారు. సీపీ మలింద్ (3/51), సింకాత్ (2/46) రాణించారు.

సమీస్లో రష్మిక

మైసూర్: ఐటీఎఫ్ మైసూర్ ఓపెన్లో రాష్ట్ర యువ టెన్నిస్ ప్లేయర్ శ్రీవల్లి రష్మిక సమీష్టానలోకి దూసుకెళ్లింది. శుక్రవారం జరిగిన మహిళా సింగిల్స్ క్వార్టర్స్ ఫైనల్లో రష్మిక 6-2, 6-3 తో ఆకాంక్ష నిట్టూరుస్తూ అద్భుత విజయం సాధించింది. ఆది సంచే తనవైన తోరు కనబరిచిన రష్మిక, ప్రత్యర్థి పూర్తి ఆధిపత్యం ప్రదర్శించింది. మిగతా మ్యాచ్లో రియా భాస్కర్ 0-6, 6-3, 7-5 తో స్ట్రూటి బాసిన్స్, జెస్సీ అనే 6-4, 6-0 తో పూన ఇంగ్లెష్, లక్ష్మీప్రభ 6-4, 2-1 తో ఎలెనాస్ గెలిచి ముందంజ వేశారు.

హైదరాబాద్లో దసరా ధమాకా రంగం నిద్దమైంది. ఉప్పల్ స్టేడియంలో నేడు భారత్, బంగ్లాదేశ్ మధ్య మూడో టీ20 పోరుకు సమయం ఆసన్నమైంది. ఇప్పటికే సీరీస్ కైవసం చేసుకున్న, టీమిండియా క్లీన్ స్వీప్ చేస్తే... కనీసం అఖిల మ్యాచ్ లో నైనా గెలిచి పరువు కాపాడుకోవాలని బంగ్లా ఆరాటపడుతున్నది. పాట్టిపోరులో అవకాశాలను అందిపుచ్చుకుంటూ కుర్లాక్ష కేక పుట్టిస్తున్న వేళ రజర్వ్ బెంచ్ ముందు లోకి దింపిండుకు టీమి మేనేజ్మెంట్ పావులు కదుపుతున్నది. ఢిల్లీ టీ20లో దుమ్ము రేపిన గిరిశిర్కెడ్డి సాంతగడ్డపై సత్కారాలను కనీసం ఉన్నాడు.

నేడు ఉప్పల్లో భారత్, బంగ్లా మూడో టీ20

సీరీస్ క్లీన్ స్వీప్ చేస్తే కనీసం టీమిండియా.. మ్యాచ్ కు వర్షం ముప్పు



వారం ఇరు జట్ల మధ్య ఆసక్తికరంగా జరుగనుంది. గ్యాలియర్, ఢిల్లీ విజయాలతో మంచి ఊపుమీదున్న టీమిండియా.. హైదరాబాద్ లోనూ అదే ప్రదర్శన పునరావృతం చేయాలని చూస్తున్నది. పరుగుల వరద పారే ఉప్పల్ పిచ్ పవని ఆధిపత్యమో మరికొన్ని గంటల్లో తేలనుంది. అయితే వాతావరణ శాఖ అంచనాల ప్రకారం శనివారం మ్యాచ్ కు వర్షం అంతరాయం కల్గితే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

పరువు కోసం:

సీరీస్ లో భారత్ కు కనీసం పోటీనివ్వలేకపోతున్న బంగ్లా కనీసం పరువునా దక్కించుకోవాలని చూస్తున్నది. టెస్టు సీరీస్ తో పాటు టీ20లో వరుస ఓటములతో అత్యవశాసం సన్నగిల్లిన బంగ్లా.. చివరి పోరులో రాణించేందుకు సర్దుబాటులు ఒడ్డునంది. బంగ్లా తరపున మహ్మద్ లా తన అఖిల టీ20 మ్యాచ్ ఆడబోతున్నాడు.



రాత్రి 7 నుంచి సోన్స్ 18లో

డీఎస్సీ సిరాజ్

బాధ్యతలు స్వీకరించిన భారత పేసర్



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: భారత స్టార్ పేసర్ మహమ్మద్ సిరాజ్, ఢిల్లీలో సూపర్ డెంటి (డీఎస్సీ)గా బాధ్యతలు స్వీకరించాడు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో డీజీఐ జేఐఎం రివ్యూ కలసుకుని అధికారికంగా ఉత్తర్యులు అందుకున్నాడు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రివ్యూ కలసుకుని అధికారికంగా ఉత్తర్యులు అందుకున్నాడు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రివ్యూ కలసుకుని అధికారికంగా ఉత్తర్యులు అందుకున్నాడు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రివ్యూ కలసుకుని అధికారికంగా ఉత్తర్యులు అందుకున్నాడు.

ప్రా కబడ్డీ జూనియర్ లీగ్ కు చైతన్య విద్యార్థులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రా కబడ్డీ జూనియర్ లీగ్ సీజన్-5 కు శ్రీచైతన్య విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. శుక్రవారం జూబ్లీ హిల్స్ ఓటర్లెడ్జ్ స్కూల్ లో నిర్వహించిన కాలిఫోర్నియా మ్యూచ్ లో కాపీనీవీటుకు చెందిన చైతన్య విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటారు. మొత్తం 40 టీమ్లు హోరాహోరీగా తలపడగా, మొత్తం 16 జట్లను ఎంపిక చేశారు. స్కూల్ కు చెందిన కబడ్డీ ప్లేయర్లను ప్రీసెన్ట్ ముక్తయ్య, కోచ్ సాయికుమార్ ప్రత్యేకంగా ఆశించింది.



ఇంగ్లండ్ చారిత్రక విజయం

ఇన్నింగ్స్ తోడూ ఓటమిపాలైన పాక్ ● మూడు మ్యాచ్ ల సీరీస్ లో ముందంజ ముల్తాన్: ఇంగ్లండ్ చారిత్రక విజయంతో కడంతోక్కింది. పాకిస్థాన్ తొలి టెస్టులో ఇన్నింగ్స్ 47 పరుగుల తేడాతో ఇంగ్లండ్ అద్భుత విజయం సాధించింది. మూడు మ్యాచ్ ల సీరీస్ లో 1-0 తో ముందంజ వేసింది. పరుగుల వరద పాలిన ముల్తాన్ పిచ్ పవని ఆధిపత్యం ప్రదర్శించింది. ఓపెన్ బౌలర్ స్కాట్ బ్రెడ్ బౌలింగ్ లో అఖిల రోజు రెండు ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన పాక్.. 220 పరుగులకు పరిమితమైంది. ఓపెన్ బౌలర్ బ్యాట్లను సర్దుబాటు ఆగ్ (63), ఆమెర్ జమాల్ (55 నాటౌట్) అర్ధసెంచరీ

నాకు వ్యక్తిగత కోచ్ కావాలి

న్యూఢిల్లీ: అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మరంత మెరుగ్గా రాణించేందుకు తనకు వ్యక్తిగత కోచ్ కావాలని భారత స్టార్ బాక్సర్ నిఖత్ జరీన్ పేర్కొంది. ఇటీవల ముగిసిన పాలిన ఒలింపిక్స్ లో భారీ అంచనాల మధ్య బరిలోకి దిగిన నిఖత్.. లీగ్ దశలోనే వైదొలిగింది. వైనా బాక్సర్ పు యు చేతిలో ఓటమితో మోజోర్నీ ఉంది అన్నా హ్యూంగా నిష్పయించింది. అయితే తన లోపాలపై ధృష్టి పెట్టిన నిఖత్ తిరిగి పుంజుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నది. శుక్రవారం మిడియాతో మాట్లాడుతూ 'ఎవరూ కూడా అంత పర్ఫెక్ట్ కాదు. ఆ రోజు నాది కాదు. అన్ సీడెడ్ గా పోటీకి దిగిన నాకు తొలి రౌండ్ లోనే అత్యుత్తమ బాక్సర్ ఎదురైంది. ఇదంతా ఒక ఎత్తు అయితే గతంలో నా చేతిలో ఓడిన వాళ్లు పతకాలు గెలుపడడం చాలా బాధ కలిగింది. నిజాన్ని అంగీకరించి ముందుకు సాగాల్సింది. నాకు ఒక వ్యక్తిగత కోచ్ కావాలి. అందుకోసం వెతుకుతున్నాను. నన్ను మరంత మెరుగ్గా మలిచే కోచ్ కోసం చూస్తున్నాను. విదేశాల్లో కోచింగ్ తీసుకునేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నాను' అని అంది.

Advertisement for Sudhakar featuring a deity image and text: 'సుధాకర్', 'సుధాకర్ గ్రూప్', '50 Years', 'Sudhakar Group', 'www.sudhakarind.com', 'Tel Free: 800 170 000 006', 'info@sudhakarind.com'.

పిట్ట కొంచెం.. తెలివి ఘనం



మన స్థైలో ఇట్లు కట్టుకోవాలంటే ఒక ఇంజనీర్ కావాలి. కానీ అవన్నీ అవసరం లేదు నా స్థైలో నేను గూడు కట్టుకుంటూ అంటున్నది ఈ తెలివిగల ఇంజనీర్ పిట్ట.. ఇలానే ఎర్రవెల్లిలోని ఓ వ్యవసాయశ్రేణిలో ఓ పిట్ట కట్టుకున్న గూడు మాణిక్ ఎంపీ సంతోష్ కుమార్ కంట పడింది. ఆయన వెంటనే తన కెమెరాలో ఈ చిత్రాన్ని బంధించారు.



పండుగను సుఖ సంతోషాలతో జరుపుకోవాలి

దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గవర్నర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ): గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ రాష్ట్ర ప్రజలకు దసరా పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుక్రవారం రాజ్ భవన్ నుంచి అధికారిక ప్రకటన వెలువడింది. దసరా పండుగను ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జరుపుకోవాలని సూచించారు. విజయదశమి నమస్తే విజయాలకు సంకేతమని, చేపట్టిన కార్యాల నిర్విఘ్నంగా కొనసాగాలని ఆకాంక్షించారు.

మహిళాసరమర్దిగా భద్రకాళి



వరంగల్ నగరంలోని భద్రకాళి ఆలయంలో శుక్రవారం అమృతాదు మహిళాసరమర్దిని అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అమృతాదు లని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు.

రానున్న మూడు రోజులు వర్షాలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ): బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనశ్రేణి ప్రభావంతో రానున్న మూడు రోజులు వర్షాలు కురుస్తున్నాయని హైదరాబాద్ వాతావరణశాస్త్రం తెలిపింది. మరో మూడు రోజులు వర్షాలు కొనసాగుతాయని తెలిపింది.

క్రీడాకారులపై సర్కారు చిన్న చూపు

● షషియన్ యూనివర్సిటీ పోటీలకు సోషల్ వెల్ఫేర్ విద్యార్థుల అంబి...
● ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతం...
● సాయం కోసం వేడుకున్నా పట్టణ ప్రభుత్వం
● మరోవైపు సోషల్ వెల్ఫేర్ లింకా ప్రగల్భాలు

లక్షలు ఖర్చయ్యే అవకాశమున్నది. ఆ మొత్తాన్ని ముందుగానే సాఫ్ట్ బాల్ అసిసోయిషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఆకౌంట్ లో జమచేయాలి ఉంది. కానీ, వీరంతా నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందినవారు కావడంతో తమ పాఠశాల ప్రీమియం డ్రాస్ సాఫ్ట్ సెక్రటరీకి తెలిపి పెట్టుకున్నారు. పోటీల్లో పాల్గొనేందుకు ఆర్థిక సహకారం అందించాలని కోరారు. సోషల్ వెల్ఫేర్ సాఫ్ట్ సెక్రటరీ నుంచి ఎలాంటి సమాధానం లేకుండాపోయింది. దీంతో వారు బాస్కువాడ ఎమ్మెల్యే పోవారం శ్రీనివాసరెడ్డిని కలిశారు. ఆర్థికసాయం అందించాలని అభ్యర్థించారు. దీంతో ఆయన సాఫ్ట్ సెక్రటరీకి లేఖ రాశారు. అయినప్పటికీ క్రీడాకారులకు సాఫ్ట్ రూపాయి కూడా విడుదల చేయలేదు. ప్రభుత్వం తరపున కూడా ఎవేయడమేమోగానీ, కనీసం ప్రతిగల క్రీడాకారులకు సాయం అందించని దుస్థితి నెల కొన్నది. భువనగిరి ఆర్ట్స్ డివిజన్ డి.గి. కాలేజీకి చెందిన మమత, ఆర్కూర్ గురుకుల డి.గి. కాలేజీకి చెందిన రాణి, ఇందు.. నిజామాబాద్ జిల్లా సుధపట్టిలోని సోషల్ అకాడమీలో సాఫ్ట్ బాల్ లో 3 కెట్ల పాఠశాల. మహారాష్ట్ర జిల్లాలో గత నెలలో నిర్వహించిన 3 రోజుల పాల్గొని ప్రతిభ చాటారు. దీంతో ప్రెస్ బాల్ కు 15-19 వరకు నిర్వహించామని 4వ ఏషియన్ యూనివర్సిటీ ఉమెన్స్ సాఫ్ట్ బాల్ అసిసోయిషన్ 2024 పోటీలకు వీరు ఎంపికయ్యారు. నేడు చెన్నై వెళ్లి ఆక్కడి నుంచి వైమాన్ కు వెళ్లింది. వీరు ఆక్కడికి వెళ్లాలంటే ఒక్కొక్కరికి దాదాపు రూ.1.50

Advertisement for Yamaha motorcycles featuring images of FZS FI and Fascino 125i Hybrid models. Text includes: 'YAMAHA RACING', 'SCENE FESTIVE మామా', 'CASHBACK UP TO 7000*', 'LOW DOWN PAYMENT ₹7999*', 'CASHBACK UP TO 4000*', 'LOW DOWN PAYMENT ₹2999*', 'FZ-FI STARTING FROM ₹16,500*', 'FASCINO STARTING FROM ₹81,692*', 'Blue Square: Sri Kalubha Motors, Karimnagar, Ph: 9824462274; Authorized Main Dealership: Sri Vaseel Motors, Mancherial, Ph: 913833217; Branches: Sri Vaseela Motors, Karimnagar, Ph: 630412224, Yamaha Bika Corner, Peddapalli, Ph: 9177792521, Nuzvid, Ph: 9440822518, Godavari, Ph: 929951620, Jagtial, Ph: 9900297310, Adilabad, Ph: 9666251100, Nirmal, Ph: 8792602212.'